



உணவு மற்றும் உணவுப் பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி, உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டை முன்னிட்டு, திண்டுக்கல் பி.வி.கே.கிராண்ட் ஹோட்டலில் நேற்று முன்தினம் (29.11.2023) நடைபெற்ற மாவட்ட அளவிலான சிறப்பு நோக்கு கூட்டத்தில் முதலீட்டாளர்களுக்கு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்களை, வழங்கினார். அருகில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திருமதி மொ.நா.பூங்கொடி, திண்டுக்கல் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ப.வேலுச்சாமி, கனூர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் செல்வி செ.ஜோதிமணி, வேடசந்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ச.காந்திராஜன், திண்டுக்கல் மாநகராட்சி மேயர் திருமதி இளமதி ஜோதிபிரகாஷ், மாவட்ட ஊராட்சிக்குழு தலைவர் மு.பாஸ்கரன், திண்டுக்கல் மாநகராட்சி துணை மேயர் ச.ராஜப்பா, மாவட்ட ஊராட்சிக்குழு துணைத்தலைவர் கா.பொன்றாஜ், மாவட்ட தொழில் மையம் பொது மேலாளர் பூ.கமலக்கண்ணன் உட்பட பலர் உள்ளனர்.

உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு மூலம்

ரூ.60 ஆயிரம் கோடி தொழில் முதலீடு பெற இலக்கு!

அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி தகவல்!

திண்டுக்கல், டி.ச. 1 - உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு மூலம் ரூ.60 ஆயிரம் கோடி தொழில் முதலீடு பெற இலக்கு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளதாக அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி தெரிவித்தார்.



முதலீட்டாளர்கள் கூட்டம்! தமிழ்நாட்டின் தொழில் வளர்ச்சிக்காக உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு முதலீடுகளை ஈர்க்கும் வகையில் தமிழ்நாடு அரசு வருகிற ஜனவரி மாதம் 7, 8, 8 தேதிகளில் உலக முதலீட்டாளர்கள் சிறப்பு கூட்டம் திண்டுக்கல் நேற்று நடந்தது.

இந்த கூட்டத்துக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பூங்கொடி தலைமை தாங்கினார். உணவுப்பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி

சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு முதலீட்டாளர்களுக்கு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்களை வழங்கினார். பின்னர் அவர் பேசியதாவது:

தமிழ்நாடு 3வது இடம் தொழில் துறையில் தமிழ்நாடு முதன்மை மாநிலமாக மாறவேண்டும் என்பதற்காக முதல்அமைச்சர் பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறார். இதன் காரணமாக இந்தியாவில் தொழில் துறையில் 14 வது இடத்தில் இருந்த தமிழ்நாடு தற்போது 3வது

இடத்துக்கு முன்னேறி யுள்ளது. மேலும் முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் துபாய், அபு தாபி, ஜப்பான், சிங்கப்பூர் உள்ளிட்ட வெளிநாடுகளுக்கு சென்று அங்குள்ள தொழில்முதலீட்டாளர்களை சந்தித்து. தமிழகத்தில் தொழில் தொடங்க அழைப்பு விடுத்துள்ளார். இதன்பலனாகதான் சென்னையில் வருகிற 7. 8, 8 தேதிகளில் உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு நடக்க உள்ளது. இந்த மாநாட்டின் மூலம் சிறு, குறு தொழில்கள் முதலீட்டாளர்களுக்கு ரூ.60 ஆயிரம் கோடி வரை பெற இலக்கு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

ரூ.141.4 கோடி மானியம் திண்டுக்கல் மாவட்டத்தில் 143 சிறு, குறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்களுக்கு ஊக்குவிப்பு மானியமாக ரூ. 14 கோடியே 23 லட்சமும், மானியத்துடன் கூடிய சுய தொழில் முனைவோர்கள் உட்பட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

சேவை மற்றும் வணிக நிறுவனங்களுக்கு தொழில் ஊக்குவிப்பு மானியமாக 7 கோடியே 19 லட்சமும் வழங்கப்பட்டுள்ளது. மாவட்டத்தில் 23 நிறுவனங்களிடம் ரூ. 3.31 கோடியே 33 லட்சத்தில் தொழில் முதலீடுகளை காண புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

இவ்வாறு அமைச்சர் பேசினார். இந்த கூட்டத்தில் எம். பி.க்கள் வேலுச்சாமி, ஜோதிமணி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில், வேடசந்தூர் எம். எஸ்.ஏ.காந்திராஜன், திண்டுக்கல் மாவட்ட செயலாளர் துணை மேயர் ராஜப்பா, திண்டுக்கல் மாநகராட்சி மேயர் இளமதி, மாவட்ட ஊராட்சிக்குழு தலைவர் பாஸ்கரன், துணை தலைவர் பொன்றாஜ், தொழில் முதலீட்டாளர்கள், தொழில் முனைவோர்கள் உட்பட பலர் கலந்துகொண்டனர்.



கடலூர் மாவட்டம், சிதம்பரம் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நேற்று முன்தினம் (29.11.2023) ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் திட்டம் மற்றும் சமூகநலன் மற்றும் மகளிர் உரிமை துறை சார்பில் நடைபெற்ற சமுதாய வளைகாப்பு விழாவில் வேளாண்மை உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் கர்ப்பினி பெண்களுக்கு சீவரிணைகள் வழங்கினார். உடன் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் லாக்டர்.அ.அருண் தம்புராஜ், காட்டுமன்னார்கோயில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ம.சிந்தனைச்செல்வன், சிதம்பரம் சார் ஆட்சியர் திருமதி சுவேதா சமன் மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், அரசு அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை அமைச்சர் சு.முத்துசாமியின் சிறப்பு நினை நேர்முக உதவியாளர்

எம்.ரமேஷின் புதல்வர் எம்.ஆர்.தனேஷ்வரன் - சி.சுவாதி திருமணம்!

மணவிழா வரவேற்பில் திருமதி சாந்தா ஸ்டாலின் கலந்துகொண்டு வாழ்த்தினார்!

என்னை. டி.ச. 1 - தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியத்துறை அமைச்சர் சு. முத்துசாமியின் சிறப்பு நேர்முக உதவியாளர் எம்.ரமேஷின் புதல்வர் திருமண விழா. கின்று என்னையின் நடைபெறுகிறது. அமைச்சர்கள், அதிகாரிகள், கமுக முன்னிலையினர் பலரும் கிம்மணவிழாவில் கலந்துகொண்டு மனமக்களை வாழ்த்துகிறார்கள்.



சிறப்பு அமைச்சர் சு.முத்துசாமியின் சிறப்பு நினை நேர்முக உதவியாளர் எம். ரமேஷ்-திருமதி ஏ.பி.உமா ஆகியோரின் புதல்வர் எம். ஆர்.தனேஷ்வரனுக்கும் - சென்னை ஏ.செழியன்

திருமதி சி. கிருஷ்ணவேணி ஆகியோரின் புதல்வி சி.சுவாதிக்கும் திருமணம் இன்று (01.12.2023 - வெள்ளி) கிழமை) காலை 9.00 மணியளவில், சென்னை-கோபாலபுரம், அவ்வை-சண்முகம் சாலையில் அமைந்துள்ள சிதாபவன் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறுகிறது.

இம்மணவிழாவில் - அமைச்சர்கள், அரசு உயர் அதிகாரிகள், கமுக முன்னிலையினர் பங்கேற்று மண

மக்களை வாழ்த்துகிறார்கள். முன்னதாக - மணவிழா வரவேற்பு நிகழ்ச்சி, நேற்று (30.11.2023 - வியாழக் கிழமை) காலை 9.00 மணியளவில், சென்னை-கோபாலபுரம், அவ்வை-சண்முகம் சாலையில் அமைந்துள்ள சிதாபவன் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறுகிறது. இம்மணவிழாவில் - அமைச்சர்கள், அரசு உயர் அதிகாரிகள், கமுக முன்னிலையினர் பங்கேற்று மண

சமூக நலன் - மகளிர் உரிமைத் துறை சார்பில்

கடலூர் மாவட்டத்தில் சமுதாய வளைகாப்பு விழா!

அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் தலைமையில்!

கடலூர், டி.ச. 1 - கடலூர் மாவட்டம், சிதம்பரம் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் 29.11.2023 அன்று ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் திட்டம் மற்றும் சமூகநலன் மற்றும் மகளிர் உரிமை துறை சார்பில் சமுதாய வளைகாப்பு விழா வேளாண்மை உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் தலைமையில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் லாக்டர்.அ. அருண் தம்புராஜ், முன்னிலையில் 300 கர்ப்பினி பெண்களுக்கு நடைபெற்றது.

வேளாண்மை உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் தெரிவித்தாவது. இன்றைய குழந்தைகள் தான் நாளை சமுதாயம். ஒரு குழந்தையின் வளர்ச்சி அக்குழந்தை தாயின் கர்ப்பப்பையில் உருவான போதே ஆரம்பமாகி விடுகிறது. குழந்தையின் வளர்ச்சி அதன் வாழ்வில் முதல் வருடத்தில் அதிக அளவில் நடைபெறுகிறது. இரண்டு வயதை அடைவதற்கு முன் ஒரு குழந்தைக்கு ஏற்படும் ஆரோக்கியம் மற்றும் வளர்ச்சி குறைபாட்டை திரும்ப சரி செய்வது என்பது கடினமாகும். எனவே, ஒரு குழந்தை ஆரோக்கியமான அறிவு தன் நிறைந்த குழந்தையாக உருவாக, அந்த கர்ப்பினி தாய்க்கு கர்ப்பிணி நாளிலிருந்து சிறப்பு கவனம் அளிக்க வேண்டும். குழந்தைகள் ஊட்டச்

சத்து குறைபாட்டுடன் இருப்பது அல்லது வயதிற்கேற்ற எடை மற்றும் உயரத்துடன் வளர்ச்சி இல்லாமல் இருப்பது போன்றவற்றை நாம் கவனிக்காமல் விட்டால் எதிர்காலத்தில் அவர்கள் ஆரோக்கிய குறைபாட்டுடன், வேலை செய்யும் திறன் குறைந்தவர்களாக இருப்பார்கள். இதனை கருத்தில் கொண்டு அரசு பல்வேறு நலத்திட்டங்களை கர்ப்பினி பெண்களுக்கு வழங்கி வருகிறது. சமுதாய வளைகாப்பு நிகழ்ச்சியின் மூலம் ஒவ்வொரு கர்ப்பினி தாயும் ஆரோக்கியமான குழந்தையை சந்திக்கும் கர்ப்பினிகளின் கடைபிடிக்க வேண்டிய சுகாதார முறை, ஊட்டச்சத்து உணவு முறை, மருத்துவ பரிசோதனைகளின் அவசியத்தை தெரிந்துகொள்ள வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. ஏழை எளிய பெண்கள் தங்களுக்கு வளைகாப்பு நடத்துவதற்கான வசதிகள் இல்லாத நிலையில் கவலை கொள்ளக் கூடாது என்ற அடிப்படையில் தமிழக அரசு தாயுள் எத்தோடு ஒவ்வொரு ஆண்டும் வளைகாப்பு விழா நடத்துகிறது. இந்த ஆண்டு கடலூர் மாவட்டத்தில் அனைத்து 14 வட்டாரங்களிலும் உள்ள 1400 கர்ப்பினி பெண்களுக்கு சமுதாய வளைகாப்பு நடத்த அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதன் முதல் நிகழ்வாக கிர்ப்பாளையம், குமராட்சி மற்றும் பரங்

கிப்பேட்டை ஆகிய 3 வட்டாரங்களை சார்ந்த 300 கர்ப்பினி பெண்களுக்கு சமுதாய வளைகாப்பு விழா நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சிகளில் கர்ப்பினி பெண்களுக்கு சிவரிணைகள் மஞ்சள், குங்குமம், சந்தனம், சேலை, வளையல், பிளவுஸ்பிட், வாழைப்பழம், வெற்றிலைப்பாக்கு, கர்ப்பகால பராமரிப்பு புத்தகம், மற்றும் எவர்சில்வர் தட்டு என பல்வேறு பொருட்கள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன. கர்ப்பினி பெண்களுக்கு ஏழாவது மற்றும் ஒன்பதாவது மாதகாலத்தில் இந்நிகழ்ச்சி நடத்தப்படுகிறது. இந்நிகழ்வு தாய்மை அடையும் பெண்களுக்கு அளவற்ற மகிழ்ச்சியை கொடுக்கிறது. பெண்மைக்கு எத்தனை சிறப்புகள் இருந்தாலும், அதில் அனைத்திலும் உச்சமாக இருப்பது தாய்மை. தாய்மை என்பது ஒவ்வொரு பெண்ணின் வாழ்வினும் ஒரு முக்கியமான நிகழ்வு. தாய்மை ஒரு புனிதமான இயற்கையான நிகழ்வு.

கர்ப்பம் என தெரிந்தவுடன் அங்கன்வாடி மையத்தில் பதிவு செய்த நாளிலிருந்து ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் திட்ட அலுவலர், த.பழனி, மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் திருமதி.கோமதி மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

தான் இணை உணவு வாரந்தோறும் வழங்கப்படுகிறது. கர்ப்பினி பெண்களுக்கு கர்ப்பகாலத்தில் சத்தான உணவு உண்பதற்காகவும், கர்ப்பநிலையிலும் வேலைக்குச் சென்று குடும்பத்திற்காக பெறப்படும் ஊதியத்தினை ஈடுசெய்யவும், கர்ப்பினி வேலைக்குச் செல்லாமல் போதிய ஓய்வு எடுத்துக்கொண்டு ஆரோக்கியமான குழந்தையை அரசு மருத்துவமனைகளில் பிரசவிக்க உட்பட்ட முத்துலெட்சுமி ரெட்டி மகப்பேறு நிதித் திட்டத்தில் ரூ.18,000/ வழங்கப்படுகிறது. திட்டத்தின் மூலம் அரசு மருத்துவமனை ஆரம்ப சுகாதார நிலையங்களில் பிரசவிக்கும் கர்ப்பினிகளுக்கு ரூ.700/ வழங்கப்படுகிறது என தெரிவித்தார்.

இந்நிகழ்ச்சியில் காட்டுமன்னார்கோயில் சட்டமன்ற உறுப்பினர்.சிந்தனைச்செல்வன், சிதம்பரம் சார் ஆட்சியர் திருமதி தாமரை இயற்கையான இயக்குநர் (நலப்பணிகள்) டெ.ஹிரியன் ரவிக்குமார், மாவட்ட திட்ட அலுவலர், ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் திட்ட அலுவலர் த.பழனி, மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் திருமதி.கோமதி மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

மதுரை வடக்கு, தெற்கு மாநகர் மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில்

முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழா வினாடி - வினா நிகழ்ச்சி!

கனிமொழி கருணாநிதி எம்.பி., அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு பங்கேற்பு! மாவட்டச் செயலாளர்கள் அமைச்சர் பி.மூர்த்தி - கோ.தளபதி எம்.எஸ்.ஏ. - சேட்பட்டி மு.மணிமாறன் அறிக்கை!

மதுரை டி.ச. 1 - மதுரை வடக்கு, தெற்கு மதுரை மாநகர் மாவட்ட தி.மு.க. சார்பாக முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவின் முன்னிட்டு வருகின்ற 2ம் தேதி பள்ளி மாணவ, மாணவியர்களுக்கான வினாடி-வினா நிகழ்ச்சி கனிமொழி கருணாநிதி எம்.பி., தலைமையில் அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு முன்னிலையில் நடைபெற உள்ளதாக மாவட்டச் செயலாளர்கள் அமைச்சர் பி.மூர்த்தி - கோ.தளபதி எம்.எஸ்.ஏ., சேட்பட்டி மு.மணிமாறன் தமது அறிக்கையில் மூலம் தெரிவித்துள்ளார்கள், அதன் விபரம்.



கான வினாடி - வினா போட்டி நாளை (02.12.2023 - சனிக்கிழமை) காலை 10 மணியளவில் மதுரை பசுமையில் உள்ள கோபாலாட்சி திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற உள்ளது. மதுரை வடக்கு, தெற்கு மற்றும் மதுரை மாநகர் மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் நடைபெறும் இம்மாபெரும் நிகழ்ச்சிக்கு கழகத்துணைப் பொது செயலாளர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கனிமொழி கருணாநிதி அவர்கள் தலைமை வகிக்க உள்ளார்கள்.



நிதி மற்றும் மனிதவள மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு முன்னிலை வகிக்க உள்ளார்கள். சிறப்புமிக்க இந்நிகழ்ச்சியில் மதுரை வடக்கு, மதுரை தெற்கு மற்றும் மதுரை மாநகர் மாவட்ட கழக செயலாளர்கள் வணிகம் செயற்குழு, பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், ஒன்றிய, நகர, பகுதி, வட்டக் கழக, பேரூர் கழக செயலாளர்கள், நிர்வாகிகள், அனைத்து அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், உள்



ளாட்சி பிரதிநிதிகள், கிளைச் செயலாளர்கள், நிர்வாகிகள், கழகத்தினர், கழக முன்னோடிகள் என அனைவரும் தவறாது கலந்துகொண்டு சிறப்பிக்குமாறு மதுரை வடக்கு, மதுரை தெற்கு, மதுரை மாநகர் மாவட்ட கழக செயலாளர்கள் வணிகம் செயற்குழு, பொதுக் கவர் மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.மூர்த்தி, கோ.தளபதி எம்.எஸ்.ஏ., சேட்பட்டி மு.மணிமாறன் ஆகியோர் தமது அறிக்கையில் மூலம் கழகத்தினருக்கு வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்கள்.

தூத்துக்குடி வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில்

கலைஞர் நூற்றாண்டு விழா வினாடி - வினா நிகழ்ச்சி!

கனிமொழிகருணாநிதி எம்.பி. - அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு பங்கேற்பு! அமைச்சர் பி.கீதாஜீவன் அறிக்கை!

தூத்துக்குடி, டி.ச. 1 - முத்தமிழ் அறிஞர், முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு தூத்துக்குடி வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் மாணவ - மாணவியர்கள் பங்கேற்கும் மாபெரும் வினாடி வினா நிகழ்ச்சி இன்று (01.12.2023 - வெள்ளிக்கிழமை) காலை 9.00 மணி அளவில் தூத்துக்குடி திருச்செந்தூர் சாலையில் உள்ள மாணிக்கம் மஹாலில் நடைபெற இருக்கிறது.



கழக துணைப் பொதுச் செயலாளரும், தூத்துக்குடி நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான கனிமொழி கருணாநிதி அவர்கள் தலை

மையில் நடைபெறும் இந்நிகழ்ச்சியில் தமிழக நிதி மற்றும் மின்சாரத்துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொள்கிறார். இவ்விழாவில் மாநில, மாவட்டக் கழக நிர்வாகிகள், தலைமைச் செயற்குழு, பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், மாநகர, நகர, ஒன்றிய, பேரூர், வார்டு கழகச் செயலாளர்கள், கழக சார்பு அணிகளின் மாவட்ட,

மாநகர அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், உள்ளாட்சிமன்ற பிரதிநிதிகள், கழகத்தொண்டர்கள், மாணவ மாணவியர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் பெருந்திரளாகக் கலந்துகொண்டு இவ்வினாடி வினா நிகழ்ச்சியை சிறப்பிக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். இவ்வாறு மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் திருமதி. பி.கீதாஜீவன் தெரிவித்துள்ளார்.



கழக இளைஞரணிச் செயலாளர் - இளைஞர் நலன் விளைபட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களின் பிறந்த நாளான நவம்பர் 27 அன்று ஆலங்குடி அரசு மருத்துவமனையில் பிறந்த குழந்தைகளுக்கு கற்றுக்கூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் எம்.எ.எம்.யு.நாதன் தங்கமோதிரன் அணிவித்தார். இந்நிகழ்வில் ஒன்று கழகச் செயலாளர்கள் டி.தங்கமணி, அரு. வடிவேல், கே.எஸ்.மணி திருவருளம் ஒன்றிய பெருந்தலைவர் வள்ளியம்மா தங்கமணி, ஆலங்குடி ரேயுர் கழகச் செயலாளர் ஆ.புலகிக்குமார், ஆலங்குடி பேரேயுர் கழகச் செயலாளர் எஸ்.ராசி முருகானந்தம், தெற்கு மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் ரமீக், ஆசைத்தம்பி மற்றும் மாவட்ட ஒன்றிய நகர நிர்வாகிகள், அனைத்து அணி அமைப்பாளர்கள், இளைஞர் அணி நிர்வாகிகள், உள்ளாட்சிப் பிரதிநிதிகள் கலந்துகொண்டு சிறப்பித்தார்கள்.